

Mødedato: 22/1 2020

Menighedsrådsmøde i konfirmandstuen, kl. 16.00

Mødedeltagere: Bjarne Hestbech Birgitte Søndergaard Iversen Ruth Hofmann Bente Sørensen Gurli Ladefoged Afbud Jonna Bjerg og Jakob Rasmussen	
Vera Bruun	Marianne Lesner Niels Ove Andersen
Dagsorden:	Beslutning:
1. Godkendelse af dagsorden Indkommet post	Rettelse til referat fra sidste gang tirsdag den 26. maj mødetid kl. 17.00.
2. Økonomi: Kørselsgodtgørelses takst for 2020	Vi følger reglerne i bekendtgørelsen og udbetaler fremover kørselsgodtgørelse efter den lave sats.
3. Stedfortrædere og menighedsrådet Side 24 i Menighedsrådenes blad nr. 10 2019 Vi skal i Næsbjerg menighedsråd være helt enige om suppleanternes rolle i rådet.	Vi fortsætter i 2020 som hidtil. I forbindelse med præsteansættelse er det kun de valgte medlemmer der deltager.
4. Udviklingsplanen Udvalget fremlægger nye planer for træer på øst diget, urnegravsteder og sydvesthjørnet på kirkegården v/Niels Ove	Niels Ove fremlægger forslag til urnegravsteder. Han prøver at lave et gravsted. Han fortsætter med nedlæggelse af gamle gravsteder i yderkanten af kirkegården.
5. Kontaktperson	
6. Nyt fra udvalg: 6.1 Kirkegårdsudvalg 6.2 Minikonfirmander 6.3 Præstegårdsudvalg 6.4 Mødeudvalg 6.5 Kirkeblad 6.6 Hjemmesiden 6.7 Baby-café/Babysalmesang	6.1 Jonna spørger Blåholm om vi kan få noget at male rustpletterne over med, en gang i mellem. 6.2 Starter 4/3. Afslutningsgudstjeneste kl. 17.00 den 27. maj med spisning kl. 18.00. Gitte er tovholder og spørger Hanne om hjælp. 6.3 Lejerne af præstegården opsiges til fraflytning senest 31. august 2020 og boligen er derfor til rådighed 1. oktober. 6.7 Starter den 7. februar og følges ad. Barnevognsgudstjeneste den 28. marts kl. 11.00 i Øse.
7. Afholdte arrangementer: 7.1 Barnevognsgudstjeneste 29. nov. 7.2 Jul i Næsbjerg 1. dec. 7.3 Advent og julens gudstjenester. 7.4 Nytårsaftensgudstjeneste 31. dec.	7.1 7.2 7.3 7.4

7.5 Formand/præst møde 8. jan.	7.5
7.6 Provstimøde for graver/kirkev. 16. jan.	7.6
8. Kommende arrangementer: 8.1 Sogneaften i konfirmandstuen 23. jan. 8.2 Kursusdag i Sædden kirke 25. jan. 8.3 Åbent møde i Næsbjerg Focus Næsbjerg 28. jan. 8.4 SAMS generalforsamling 6. feb. 8.5 Besøg af personalekonsulent 19. feb. 8.6 Sogneaften i konfirmandstuen 20. feb. 8.7 Forårsmøde i SAMS 5. marts. 8.8 Sogneindsamling 8. marts. 8.9 Kursus ang. m.rådvalg 11. marts. 8.10 Alsangstævne i Tambours H. 25. april. 8.11 Repræsentantskabsmøde i Vams 25. februar.	8.1 8.2 8.3 Bjarne og Gitte deltager og fortæller om udviklingen på kirkegården og det kommende menighedsrådsvalg. 8.4 Gitte og Bjarne deltager. 8.5 I fællesskab med Øse møde med personalekonsulent. 8.6 Næsbjerg står for det praktiske. Ruth bestiller hjælp gennem Hanne. 8.7 Omhandler samtalekort. 8.8 Hanne står for arrangementet. Kaffe før indsamling fra kl. 9.30. På fællesmødet til efteråret, skal vi beslutte om vi vil have indsamlingen til næste år. Gudstjenestetid i de to sogne skal besluttes. 8.9 Ruth, Gitte og Bente deltager. 8.10 8.11 Bjarne og Ruth deltager.
9. eventuelt:	Kirkegårdskonference drøftes igen næste gang.
9.1 Fællesmødeforberedelse	9.1 Gurli i festudvalg og Niels Ove hjælper med det praktiske.

Referent: Bente

Næsbjerg d. 22/1 2020

Underskrifter:

Bente Jensen *Jukka Laakso* *Ruth Hoffmann*

Marianne Jensen *Bjarne Andersen* *Nina Bülow*

Birgitte Jensen